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１１１１    調査調査調査調査のののの目的目的目的目的    

この調査は秦野市の行政サービスの向上と、市民の行政に対する意識向上のための基礎資料とするため

に実施する。 

 

２２２２    調査調査調査調査のののの設計及設計及設計及設計及びびびび回収結果回収結果回収結果回収結果 

本調査の実施方法は以下のとおりである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３３３３    アンケートのアンケートのアンケートのアンケートの調査項目調査項目調査項目調査項目    

生ごみの夜間個別収集、市民農園について調査項目を設定した。 

 

４４４４    調査結果調査結果調査結果調査結果をみるをみるをみるをみる上上上上でのでのでのでの注意事項注意事項注意事項注意事項    

① 回答はｎ（有効回収数）を基準とした百分率で表わし、小数点第 2 位を四捨五入した。 

このため、百分率の合計が 100%にならない場合がある。 

② 集計結果の表やグラフでは、コンピューター入力の都合上、回答の選択肢の言葉を短縮して表現し

ている場合がある。 

 

① 調査地域 市内全域 

② 調査対象 秦野市のネット調査会社の登録者 

③ 対象者数 400 人（回収ベース） 

④ 母集団 秦野市のネット調査会社の登録者約 3000 人 

⑤ 抽出方法 全数 

⑥ 調査方法 ネット調査 

⑦ 調査期間 平成 25 年 10 月 25 日～11 月 11 日 

⑧ 調査機関 一般社団法人輿論科学協会 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果（第３回目） 
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男性
58.8%

女性
41.3%

無回答
0.0%

無回答
0.0%

北地区
5.8%

西地区
25.5%

南地区
18.8%

本町地区
12.3%

上地区
1.5%

東地区
8.8%

大根地区
16.3%

鶴巻地区
11.3%

50代
20.0%

60代以上
12.5%

30代
27.5%

20代
11.5%

無回答
0.0%

40代
28.5%

１１１１    属性属性属性属性 

    

        （（（（１１１１））））    性別性別性別性別    

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        （（（（２２２２））））    年齢年齢年齢年齢    

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

        （（（（３３３３））））    居住地区居住地区居住地区居住地区    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 

n=400 

n=400 
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無回答
0.0%

知っている
8.3%

知らない
91.8%

全体

（実数）
知っている 知らない 無回答

400 8.3 91.8 0.0

235 10.6 89.4 0.0

165 4.8 95.2 0.0

46 10.9 89.1 0.0

110 11.8 88.2 0.0

114 7.9 92.1 0.0

80 6.3 93.8 0.0

50 2.0 98.0 0.0

235 10.6 89.4 0.0

  ２０代 17 11.8 88.2 0.0

  ３０代 59 18.6 81.4 0.0

  ４０代 69 10.1 89.9 0.0

  ５０代 55 7.3 92.7 0.0

  ６０代以上 35 2.9 97.1 0.0

165 4.8 95.2 0.0

  ２０代 29 10.3 89.7 0.0

  ３０代 51 3.9 96.1 0.0

  ４０代 45 4.4 95.6 0.0

  ５０代 25 4.0 96.0 0.0

  ６０代以上 15 0.0 100.0 0.0

 女性計

性別

×

年代

生ごみの夜間戸別収集の認知度

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

２２２２    可燃可燃可燃可燃ごみのごみのごみのごみの夜間個別夜間個別夜間個別夜間個別収集収集収集収集についてについてについてについて    

    

        （（（（１１１１））））    可燃可燃可燃可燃ごみのごみのごみのごみの夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集のののの認知度認知度認知度認知度    

可燃ごみの夜間戸別収集の認知度については、「知らない」（91.8％）が９割を超え多くなっている。

一方、「知っている」（8.3％）は１割未満となっている。 

 

□□□□    Q1.Q1.Q1.Q1.生生生生ごみのごみのごみのごみの夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集をををを実施実施実施実施していることについてごしていることについてごしていることについてごしていることについてご存存存存じですかじですかじですかじですか。。。。    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「知っている」は男性（10.6％）の方がやや高くなっている。 

年代別でみると、「知っている」は 20 代（10.9％）・30 代（11.8％）で１割を超え、他の年代に比

べやや高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 
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どちらともい
えない
33.3% 良い取組だと

思う
59.0%

良い取組だと
は思わない

7.8%

無回答
0.0%

全体

（実数）

良い取組

だと思う

良い取組

だとは思

わない

どちらとも

いえない
無回答

400 59.0 7.8 33.3 0.0

235 59.1 8.1 32.8 0.0

165 58.8 7.3 33.9 0.0

46 65.2 4.3 30.4 0.0

110 56.4 10.9 32.7 0.0

114 61.4 4.4 34.2 0.0

80 63.8 8.8 27.5 0.0

50 46.0 10.0 44.0 0.0

235 59.1 8.1 32.8 0.0

  ２０代 17 52.9 11.8 35.3 0.0

  ３０代 59 61.0 10.2 28.8 0.0

  ４０代 69 62.3 2.9 34.8 0.0

  ５０代 55 60.0 10.9 29.1 0.0

  ６０代以上 35 51.4 8.6 40.0 0.0

165 58.8 7.3 33.9 0.0

  ２０代 29 72.4 0.0 27.6 0.0

  ３０代 51 51.0 11.8 37.3 0.0

  ４０代 45 60.0 6.7 33.3 0.0

  ５０代 25 72.0 4.0 24.0 0.0

  ６０代以上 15 33.3 13.3 53.3 0.0

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

 女性計

性別

×

年代

夜間戸別収集についてどのように思うか

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

        （（（（２２２２））））    夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように思思思思うかうかうかうか    

夜間戸別収集についてどのように思うかたずねたところ、「良い取組だと思う」（59.0％）が６割近

くとなっている。一方、「良い取組だとは思わない」（7.8％）は１割未満、「どちらともいえない」

（33.3％）はほぼ３割となっている。 

 

 
□□□□    Q2.Q2.Q2.Q2.夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集についてどのようにについてどのようにについてどのようにについてどのように思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、大きな差はみられない。 

年代別でみると、「良い取組だと思う」は 60 代以上（46.0％）で他の年代に比べやや低く、「どち

らともいえない」（44.0％）がやや高くなっている。 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

n=400 
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60.5

43.8

40.8

30.3

24.8

20.5

9.0

2.3

7.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

まちの美観が保てる

ごみステーションが綺麗になる

夜間の防犯対策になる

収集業務の効率が上がる

市民のごみの分別意識が高まる

収集業務中の交通事故が減少する

ごみの減量に繋がる

その他

効果は期待できない

無回答

n=400

全体

（実数）

まちの

美観が

保てる

ごみス

テーション

が綺麗に

なる

夜間の

防犯対策

になる

収集業務

の効率が

上がる

市民のご

みの分別

意識が高

まる

収集業務

中の交通

事故が減

少する

ごみの

減量に

繋がる

その他

効果は

期待でき

ない

無回答

400 60.5 43.8 40.8 30.3 24.8 20.5 9.0 2.3 7.3 0.0

235 63.0 42.1 37.4 28.9 24.7 18.3 7.7 2.6 8.5 0.0

165 57.0 46.1 45.5 32.1 24.8 23.6 10.9 1.8 5.5 0.0

46 58.7 47.8 41.3 30.4 21.7 17.4 10.9 0.0 4.3 0.0

110 52.7 43.6 32.7 28.2 29.1 17.3 10.9 2.7 7.3 0.0

114 62.3 43.0 48.2 31.6 23.7 21.1 6.1 2.6 7.9 0.0

80 63.8 43.8 42.5 31.3 21.3 17.5 10.0 1.3 7.5 0.0

50 70.0 42.0 38.0 30.0 26.0 34.0 8.0 4.0 8.0 0.0

235 63.0 42.1 37.4 28.9 24.7 18.3 7.7 2.6 8.5 0.0

  ２０代 17 64.7 41.2 23.5 17.6 23.5 5.9 5.9 0.0 11.8 0.0

  ３０代 59 52.5 40.7 33.9 30.5 23.7 13.6 8.5 1.7 8.5 0.0

  ４０代 69 62.3 40.6 42.0 29.0 24.6 20.3 7.2 2.9 10.1 0.0

  ５０代 55 70.9 43.6 40.0 29.1 21.8 12.7 9.1 1.8 7.3 0.0

  ６０代以上 35 68.6 45.7 37.1 31.4 31.4 37.1 5.7 5.7 5.7 0.0

165 57.0 46.1 45.5 32.1 24.8 23.6 10.9 1.8 5.5 0.0

  ２０代 29 55.2 51.7 51.7 37.9 20.7 24.1 13.8 0.0 0.0 0.0

  ３０代 51 52.9 47.1 31.4 25.5 35.3 21.6 13.7 3.9 5.9 0.0

  ４０代 45 62.2 46.7 57.8 35.6 22.2 22.2 4.4 2.2 4.4 0.0

  ５０代 25 48.0 44.0 48.0 36.0 20.0 28.0 12.0 0.0 8.0 0.0

  ６０代以上 15 73.3 33.3 40.0 26.7 13.3 26.7 13.3 0.0 13.3 0.0

 女性計

性別

×

年代

夜間戸別収集でどのような効果が期待できるか

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

        （（（（３３３３））））    夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集でどのようなでどのようなでどのようなでどのような効果効果効果効果がががが期待期待期待期待できるかできるかできるかできるか    

夜間戸別収集でどのような効果が期待できるかたずねたところ、「まちの美観が保てる」（60.5％）

がほぼ６割で最も高くなっている。次いで、「ごみステーションが綺麗になる」（43.8％）、「夜間の防

犯対策になる」（40.8％）が４割台で続いている。 

 

□□□□    Q3.Q3.Q3.Q3.このこのこのこの事業事業事業事業にににに取組取組取組取組むことでむことでむことでむことで、、、、どのようなどのようなどのようなどのような効果効果効果効果がががが期待期待期待期待できるとできるとできるとできると思思思思いますかいますかいますかいますか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「まちの美観が保てる」は男性の方が高く、「ごみステーションが綺麗になる」「夜間

の防犯対策になる」は女性の方が高くなっている。 

年代別でみると、「まちの美観が保てる」は 20･30 代で５割台、40･50 代で６割台、60 代以上で７割

とおおむね年代が上がるにつれ割合が高くなる傾向となっている。 
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拡大する
必要はない

19.0%

無回答
0.0%

その他の
商業地域

7.0%

4駅周辺の
商業地域

70.8%

その他の
地域
3.3%

全体

（実数）

4駅周辺の

商業地域

その他の

商業地域

その他の

地域

拡大する

必要はな

い

無回答

400 70.8 7.0 3.3 19.0 0.0

235 71.9 7.2 3.8 17.0 0.0

165 69.1 6.7 2.4 21.8 0.0

46 80.4 2.2 2.2 15.2 0.0

110 67.3 5.5 2.7 24.5 0.0

114 70.2 9.6 4.4 15.8 0.0

80 72.5 10.0 2.5 15.0 0.0

50 68.0 4.0 4.0 24.0 0.0

235 71.9 7.2 3.8 17.0 0.0

  ２０代 17 88.2 5.9 0.0 5.9 0.0

  ３０代 59 66.1 6.8 5.1 22.0 0.0

  ４０代 69 72.5 10.1 2.9 14.5 0.0

  ５０代 55 70.9 7.3 3.6 18.2 0.0

  ６０代以上 35 74.3 2.9 5.7 17.1 0.0

165 69.1 6.7 2.4 21.8 0.0

  ２０代 29 75.9 0.0 3.4 20.7 0.0

  ３０代 51 68.6 3.9 0.0 27.5 0.0

  ４０代 45 66.7 8.9 6.7 17.8 0.0

  ５０代 25 76.0 16.0 0.0 8.0 0.0

  ６０代以上 15 53.3 6.7 0.0 40.0 0.0

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

 女性計

性別

×

年代

夜間戸別収集を拡大する場合、最も良いと思う地域

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

        （（（（４４４４））））    夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集をををを拡大拡大拡大拡大するするするする場合場合場合場合、、、、最最最最もももも良良良良いといといといと思思思思うううう地域地域地域地域    

夜間戸別収集を拡大する場合に最も良いと思う地域は、「4 駅周辺の商業地域」（70.8％）がほぼ７

割で最も高く、「その他の商業地域」（7.0％）、「その他の地域」（3.3％）はそれぞれ１割未満となっ

ている。一方、「拡大する必要はない」（19.0％）は２割近くとなっている。 
 

 
□□□□    Q4.Q4.Q4.Q4.このこのこのこの事業事業事業事業をををを拡大拡大拡大拡大するとしたらするとしたらするとしたらするとしたら、、、、どのようなどのようなどのようなどのような地域地域地域地域がががが良良良良いといといといと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。最最最最もももも良良良良いといといといと思思思思うううう地域地域地域地域をおをおをおをお選選選選びくださいびくださいびくださいびください。。。。    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「拡大する必要はない」は女性（21.8％）の方がやや高くなっている。 

年代別でみると、「4 駅周辺の商業地域」は 20 代（80.4％）がほぼ８割で最も高くなっている。「拡

大する必要はない」は、30 代（24.5％）、60代以上（24.0％）が他の年代に比べ高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 



 12 

対象者に負担を
求める（有料化を

含む）
15.3%

その他
1.8%

経費抑制のた
め、戸別ではなく
ステーション収集

にする
45.8%

経費がかかって
も、今の方法で
続けるべきだ

8.8%
夜間戸別収集は

やめるべきだ
5.3%

経費抑制のた
め、収集回数を
週2回から週1回

に減らす
8.0%

わからない
15.3%

無回答
0.0%

        （（（（５５５５））））    夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集についてについてについてについて、、、、今後今後今後今後どのようにどのようにどのようにどのように進進進進めてゆくべきかめてゆくべきかめてゆくべきかめてゆくべきか    

夜間戸別収集について、今後どのように進めてゆくべきだと思うかたずねたところ、「経費抑制の

ため、戸別ではなくステーション収集にする」（45.8％）が４割台半ばで最も高く、次いで「対象者

に負担を求める（有料化を含む）」（15.3％）が１割台半ばとなっている。一方、「経費がかかっても、

今の方法で続けるべきだ」（8.8％）は１割未満となっている。 

 

□□□□    Q5.Q5.Q5.Q5.夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集夜間戸別収集はははは通常通常通常通常のののの昼間収集昼間収集昼間収集昼間収集にににに比比比比べべべべ経費経費経費経費がかかりますががかかりますががかかりますががかかりますが、、、、今後今後今後今後、、、、どのようにどのようにどのようにどのように進進進進めてゆくべきだとめてゆくべきだとめてゆくべきだとめてゆくべきだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=400 
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全体

（実数）

経費がか

かっても、

今の方法

で続ける

べきだ

経費抑制

のため、戸

別ではなく

ステーショ

ン収集に

する

経費抑制

のため、収

集回数を

週2回から

週1回に減

らす

対象者に

負担を求

める（有料

化を含む）

その他

夜間戸別

収集はや

めるべき

だ

わから

ない
無回答

400 8.8 45.8 8.0 15.3 1.8 5.3 15.3 0.0

235 10.2 43.0 8.1 16.2 2.1 6.4 14.0 0.0

165 6.7 49.7 7.9 13.9 1.2 3.6 17.0 0.0

46 6.5 41.3 13.0 4.3 0.0 6.5 28.3 0.0

110 3.6 51.8 7.3 12.7 0.9 7.3 16.4 0.0

114 14.0 44.7 6.1 14.0 1.8 3.5 15.8 0.0

80 10.0 41.3 8.8 25.0 2.5 3.8 8.8 0.0

50 8.0 46.0 8.0 18.0 4.0 6.0 10.0 0.0

235 10.2 43.0 8.1 16.2 2.1 6.4 14.0 0.0

  ２０代 17 0.0 35.3 11.8 5.9 0.0 17.6 29.4 0.0

  ３０代 59 5.1 49.2 6.8 15.3 0.0 6.8 16.9 0.0

  ４０代 69 17.4 39.1 8.7 13.0 1.4 4.3 15.9 0.0

  ５０代 55 10.9 40.0 9.1 27.3 3.6 3.6 5.5 0.0

  ６０代以上 35 8.6 48.6 5.7 11.4 5.7 8.6 11.4 0.0

165 6.7 49.7 7.9 13.9 1.2 3.6 17.0 0.0

  ２０代 29 10.3 44.8 13.8 3.4 0.0 0.0 27.6 0.0

  ３０代 51 2.0 54.9 7.8 9.8 2.0 7.8 15.7 0.0

  ４０代 45 8.9 53.3 2.2 15.6 2.2 2.2 15.6 0.0

  ５０代 25 8.0 44.0 8.0 20.0 0.0 4.0 16.0 0.0

  ６０代以上 15 6.7 40.0 13.3 33.3 0.0 0.0 6.7 0.0

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

 女性計

性別

×

年代

夜間戸別収集について、今後どのように進めてゆくべきか

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

性別でみると、「経費抑制のため、戸別ではなくステーション収集にする」は女性（49.7％）の方

が高くなっている。「経費がかかっても、今の方法で続けるべきだ」は、男性（10.2％）の方が高くな

っている。 

年代別でみると、「経費抑制のため、戸別ではなくステーション収集にする」は 30代（51.8％）の

み５割を超え最も高くなっている。「経費がかかっても、今の方法で続けるべきだ」は、40代（14.0％）・

50 代（10.0％）が１割台で他の年代に比べ高くなっている。 
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いいえ
91.5%

はい
8.5%

無回答
0.0%

全体

（実数）
はい いいえ 無回答

400 8.5 91.5 0.0

235 9.4 90.6 0.0

165 7.3 92.7 0.0

46 8.7 91.3 0.0

110 9.1 90.9 0.0

114 7.0 93.0 0.0

80 8.8 91.3 0.0

50 10.0 90.0 0.0

235 9.4 90.6 0.0

  ２０代 17 5.9 94.1 0.0

  ３０代 59 11.9 88.1 0.0

  ４０代 69 7.2 92.8 0.0

  ５０代 55 7.3 92.7 0.0

  ６０代以上 35 14.3 85.7 0.0

165 7.3 92.7 0.0

  ２０代 29 10.3 89.7 0.0

  ３０代 51 5.9 94.1 0.0

  ４０代 45 6.7 93.3 0.0

  ５０代 25 12.0 88.0 0.0

  ６０代以上 15 0.0 100.0 0.0

 女性計

性別

×

年代

市民農園の利用経験

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

３３３３    市民農園市民農園市民農園市民農園についてについてについてについて    

    

        （（（（１１１１））））    市民農園市民農園市民農園市民農園のののの利用経験利用経験利用経験利用経験    

市民農園を利用したことがあるかたずねたところ、「いいえ」（91.5％）が９割を超え、「はい」

（8.5％）は１割未満にとどまっている。 

 

 

□□□□    Q6.Q6.Q6.Q6.「「「「市民農園市民農園市民農園市民農園」」」」をををを利用利用利用利用したことがありますかしたことがありますかしたことがありますかしたことがありますか。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「はい」は男性（9.4％）の方がやや高くなっている。 

年代別でみると、「はい」は 60 代以上（10.0％）で１割となっており、わずかではあるが他の年代

に比べ高くなっている。 

 

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

n=400 
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38.2

38.2

20.6

11.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40%

ふれあい農園
（東田原ふれあい農園・表丹沢堀山下ふれあい農園）

コミュニティー農園（秦野市）

さわやか農園（JAはだの）

その他

無回答

n=34

全体

（実数）

ふれあい

農園（東田

原ふれあ

い農園・表

丹沢堀山

下ふれあ

い農園）

コミュニ

ティー農園

（秦野市）

さわやか

農園（JA

はだの）

その他 無回答

34 38.2 38.2 20.6 11.8 0.0

22 31.8 40.9 22.7 4.5 0.0

12 50.0 33.3 16.7 25.0 0.0

4 75.0 25.0 50.0 0.0 0.0

10 20.0 40.0 40.0 10.0 0.0

8 25.0 25.0 12.5 37.5 0.0

7 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

22 31.8 40.9 22.7 4.5 0.0

  ２０代 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

  ３０代 7 28.6 28.6 42.9 0.0 0.0

  ４０代 5 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0

  ５０代 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

  ６０代以上 5 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

12 50.0 33.3 16.7 25.0 0.0

  ２０代 3 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0

  ３０代 3 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0

  ４０代 3 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

  ５０代 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

  ６０代以上 0 - - - - -

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

 女性計

性別

×

年代

利用したことがある農園

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

        （（（（２２２２））））    利用利用利用利用したことがしたことがしたことがしたことがあるあるあるある農園農園農園農園    

利用したことがある農園については、「ふれあい農園（東田原ふれあい農園・表丹沢堀山下ふれあ

い農園）」（38.2％）、「コミュニティー農園（秦野市）」（38.2％）がそれぞれ４割近く、「さわやか農

園（JA はだの）」（20.6％）がほぼ２割となっている。 

 
□□□□    Q7.Q7.Q7.Q7.利用利用利用利用しているしているしているしている（（（（利用利用利用利用していたしていたしていたしていた））））農園農園農園農園はどのようなはどのようなはどのようなはどのような農園農園農園農園ですかですかですかですか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別・年代別では、サンプル数が少ないため、参考値とする。 
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41.8

27.0

22.1

17.2

9.8

7.1

6.3

3.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

興味がない

時間がない

市民農園の情報を知らなかった

家庭菜園がある

近くに市民農園がない

利用料金が高い

借りる手続きが面倒である

その他

無回答

n=366

全体

（実数）

興味が

ない

時間が

ない

市民農

園の情

報を知ら

なかった

家庭

菜園が

ある

近くに

市民農

園がない

利用

料金が

高い

借りる

手続きが

面倒であ

る

その他 無回答

366 41.8 27.0 22.1 17.2 9.8 7.1 6.3 3.8 0.0

213 45.1 21.1 24.4 16.0 10.3 6.1 6.1 3.8 0.0

153 37.3 35.3 19.0 19.0 9.2 8.5 6.5 3.9 0.0

42 47.6 26.2 26.2 16.7 4.8 9.5 2.4 4.8 0.0

100 36.0 25.0 22.0 20.0 8.0 8.0 7.0 2.0 0.0

106 46.2 28.3 19.8 15.1 9.4 6.6 7.5 4.7 0.0

73 39.7 32.9 23.3 17.8 13.7 4.1 8.2 4.1 0.0

45 42.2 20.0 22.2 15.6 13.3 8.9 2.2 4.4 0.0

213 45.1 21.1 24.4 16.0 10.3 6.1 6.1 3.8 0.0

  ２０代 16 56.3 6.3 12.5 12.5 12.5 6.3 0.0 12.5 0.0

  ３０代 52 42.3 19.2 26.9 15.4 9.6 7.7 7.7 3.8 0.0

  ４０代 64 50.0 20.3 23.4 15.6 6.3 4.7 7.8 1.6 0.0

  ５０代 51 35.3 31.4 29.4 19.6 15.7 3.9 7.8 3.9 0.0

  ６０代以上 30 50.0 16.7 20.0 13.3 10.0 10.0 0.0 3.3 0.0

153 37.3 35.3 19.0 19.0 9.2 8.5 6.5 3.9 0.0

  ２０代 26 42.3 38.5 34.6 19.2 0.0 11.5 3.8 0.0 0.0

  ３０代 48 29.2 31.3 16.7 25.0 6.3 8.3 6.3 0.0 0.0

  ４０代 42 40.5 40.5 14.3 14.3 14.3 9.5 7.1 9.5 0.0

  ５０代 22 50.0 36.4 9.1 13.6 9.1 4.5 9.1 4.5 0.0

  ６０代以上 15 26.7 26.7 26.7 20.0 20.0 6.7 6.7 6.7 0.0

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

 女性計

性別

×

年代

市民農園を利用していない理由

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

        （（（（３３３３））））    市民農園市民農園市民農園市民農園をををを利用利用利用利用していないしていないしていないしていない理由理由理由理由    

市民農園を利用していない理由については、「興味がない」（41.8％）が４割を超え最も高くなって

いる。次いで、「時間がない」（27.0％）、「市民農園の情報を知らなかった」（22.1％）が２割台で続

いている。 

 
□□□□    Q8.Q8.Q8.Q8.今今今今までまでまでまで市民農園市民農園市民農園市民農園をををを利用利用利用利用していないしていないしていないしていない理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

性別でみると、「興味がない」「市民農園の情報を知らなかった」は男性の方が高く、「時間がない」

は女性の方が高くなっている。 

年代別でみると、「興味がない」は 20代（47.6％）・40 代（46.2％）で他の年代に比べやや高くなっ

ている。また、「時間がない」は 50 代（32.9％）、「市民農園の情報を知らなかった」は 20 代（26.2％）

が最も高くなっている。 
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利用する
予定はない

79.5%

利用したい
20.5%

無回答
0.0%

全体

（実数）
利用したい

利用する

予定はない
無回答

400 20.5 79.5 0.0

235 21.3 78.7 0.0

165 19.4 80.6 0.0

46 19.6 80.4 0.0

110 21.8 78.2 0.0

114 17.5 82.5 0.0

80 26.3 73.8 0.0

50 16.0 84.0 0.0

235 21.3 78.7 0.0

  ２０代 17 17.6 82.4 0.0

  ３０代 59 23.7 76.3 0.0

  ４０代 69 14.5 85.5 0.0

  ５０代 55 29.1 70.9 0.0

  ６０代以上 35 20.0 80.0 0.0

165 19.4 80.6 0.0

  ２０代 29 20.7 79.3 0.0

  ３０代 51 19.6 80.4 0.0

  ４０代 45 22.2 77.8 0.0

  ５０代 25 20.0 80.0 0.0

  ６０代以上 15 6.7 93.3 0.0

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

 女性計

性別

×

年代

新たに市民農園が開設された場合、利用したいと思うか

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

        （（（（４４４４））））    新新新新たにたにたにたに市民農園市民農園市民農園市民農園がががが開設開設開設開設されたされたされたされた場合場合場合場合、、、、利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思うかうかうかうか    

新たに市民農園が開設された場合、利用したいと思うかたずねたところ、「利用したい」（20.5％）

はほぼ２割、「利用する予定はない」（79.5％）はほぼ８割となっている。 

 
□□□□    Q9.Q9.Q9.Q9.今後今後今後今後、、、、市市市市がががが新新新新たにたにたにたに市民農園市民農園市民農園市民農園（（（（1111 区画区画区画区画：：：：約約約約 30m230m230m230m2））））をををを開設開設開設開設したしたしたした場合場合場合場合、、、、利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別では、大きな差はみられない。 

年代別でみると、「利用したい」は 50 代（26.3％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

n=400 
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73.2

37.8

36.6

35.4

18.3

2.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自分で農作物を育てたい

余暇の活用

農作業が好き・興味がある

健康づくり

秦野の景色、風景を楽しみたい

その他

無回答

n=82

全体

（実数）

自分で農

作物を育

てたい

余暇の

活用

農作業が

好き・興味

がある

健康づくり

秦野の景

色、風景を

楽しみたい

その他 無回答

82 73.2 37.8 36.6 35.4 18.3 2.4 0.0

50 68.0 42.0 24.0 34.0 20.0 2.0 0.0

32 81.3 31.3 56.3 37.5 15.6 3.1 0.0

9 44.4 44.4 55.6 66.7 33.3 0.0 0.0

24 62.5 29.2 33.3 16.7 16.7 4.2 0.0

20 85.0 25.0 45.0 35.0 15.0 5.0 0.0

21 85.7 52.4 23.8 33.3 19.0 0.0 0.0

8 75.0 50.0 37.5 62.5 12.5 0.0 0.0

50 68.0 42.0 24.0 34.0 20.0 2.0 0.0

  ２０代 3 0.0 33.3 0.0 66.7 66.7 0.0 0.0

  ３０代 14 50.0 35.7 28.6 7.1 21.4 7.1 0.0

  ４０代 10 80.0 30.0 30.0 40.0 10.0 0.0 0.0

  ５０代 16 87.5 50.0 18.8 31.3 18.8 0.0 0.0

  ６０代以上 7 71.4 57.1 28.6 71.4 14.3 0.0 0.0

32 81.3 31.3 56.3 37.5 15.6 3.1 0.0

  ２０代 6 66.7 50.0 83.3 66.7 16.7 0.0 0.0

  ３０代 10 80.0 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0

  ４０代 10 90.0 20.0 60.0 30.0 20.0 10.0 0.0

  ５０代 5 80.0 60.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0

  ６０代以上 1 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 女性計

性別

×

年代

新たに市民農園が開設されたら利用したいと思う理由

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

    （（（（５５５５））））    新新新新たにたにたにたに市民農園市民農園市民農園市民農園がががが開設開設開設開設されたらされたらされたらされたら利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思うううう理由理由理由理由    

新たに市民農園が開設されたら利用したいと思う理由については、「自分で農作物を育てたい」

（73.2％）が７割を超え最も高くなっている。「余暇の活用」（37.8％）、「農作業が好き・興味があ

る」（36.6％）、「健康づくり」（35.4％）はそれぞれ３割台、「秦野の景色、風景を楽しみたい」（18.3％）

は２割近くとなっている。 

 
□□□□    Q10.Q10.Q10.Q10.    【【【【Q9Q9Q9Q9 でででで「「「「１１１１．．．．利用利用利用利用したいしたいしたいしたい」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方にににに】】】】    

そのそのそのその理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「自分で農作物を育てたい」「農作業が好き・興味がある」は女性の方が高く、 

「余暇の活用」は男性の方が高くなっている。 

年代別では、サンプル数が少ないため、参考値とする。 
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48.4

37.4

23.0

8.5

7.5

4.4

4.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

興味がない

時間がない

家庭菜園がある

利用料金が高い

借りる手続きが面倒である

近くに市民農園がない

その他

無回答

n=318

全体

（実数）

興味が

ない

時間が

ない

家庭菜園

がある

利用料金

が高い

借りる

手続きが

面倒であ

る

近くに

市民農園

がない

その他 無回答

318 48.4 37.4 23.0 8.5 7.5 4.4 4.1 0.0

185 51.4 31.9 24.9 8.1 5.4 2.7 3.8 0.0

133 44.4 45.1 20.3 9.0 10.5 6.8 4.5 0.0

37 56.8 45.9 18.9 13.5 10.8 2.7 2.7 0.0

86 43.0 36.0 24.4 7.0 11.6 1.2 3.5 0.0

94 48.9 41.5 22.3 8.5 5.3 8.5 3.2 0.0

59 49.2 39.0 22.0 8.5 6.8 3.4 5.1 0.0

42 50.0 21.4 26.2 7.1 2.4 4.8 7.1 0.0

185 51.4 31.9 24.9 8.1 5.4 2.7 3.8 0.0

  ２０代 14 71.4 35.7 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

  ３０代 45 46.7 31.1 22.2 6.7 13.3 2.2 4.4 0.0

  ４０代 59 50.8 35.6 28.8 8.5 1.7 1.7 1.7 0.0

  ５０代 39 46.2 38.5 23.1 10.3 7.7 2.6 5.1 0.0

  ６０代以上 28 57.1 14.3 28.6 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0

133 44.4 45.1 20.3 9.0 10.5 6.8 4.5 0.0

  ２０代 23 47.8 52.2 21.7 17.4 17.4 4.3 4.3 0.0

  ３０代 41 39.0 41.5 26.8 7.3 9.8 0.0 2.4 0.0

  ４０代 35 45.7 51.4 11.4 8.6 11.4 20.0 5.7 0.0

  ５０代 20 55.0 40.0 20.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0

  ６０代以上 14 35.7 35.7 21.4 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

 女性計

性別

×

年代

新たに市民農園が開設されても利用したいと思わない理由

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

    （（（（６６６６））））    新新新新たにたにたにたに市民農園市民農園市民農園市民農園がががが開設開設開設開設されてもされてもされてもされても利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思わないわないわないわない理由理由理由理由    

新たに市民農園が開設されても利用したいと思わない理由については、「興味がない」（48.4％）

が５割近くで最も高く、次いで「時間がない」（37.4％）となっている。また、「家庭菜園がある」

（23.0％）は２割台となっている。 

 
 
□□□□    Q11Q11Q11Q11. . . . 【【【【Q9Q9Q9Q9 でででで「「「「２２２２．．．．利用利用利用利用するするするする予定予定予定予定ははははないないないない」」」」とととと答答答答えたえたえたえた方方方方にににに】】】】    

そのそのそのその理由理由理由理由はははは何何何何ですかですかですかですか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「興味がない」は男性（51.4％）の方が高く、「時間がない」は女性（45.1％）の方

が高くなっている。 

年代別でみると、「興味がない」「時間がない」ともに 20代が最も高くなっている。 
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45.5

42.3

40.8

39.3

37.0

2.5

18.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

身近な場所での農園開設

駐車場や休憩施設の整備、充実

農園情報の提供

農機具等の貸出

栽培講習会の開催や栽培指導員の配置

その他

わからない

無回答

n=400

全体

（実数）

身近な場

所での農

園開設

駐車場や

休憩施設

の整備、

充実

農園情報

の提供

農機具等

の貸出

栽培講習

会の開催

や栽培指

導員の

配置

その他
わから

ない
無回答

400 45.5 42.3 40.8 39.3 37.0 2.5 18.5 0.0

235 42.6 43.8 40.9 37.0 36.2 3.4 19.1 0.0

165 49.7 40.0 40.6 42.4 38.2 1.2 17.6 0.0

46 54.3 26.1 45.7 37.0 28.3 0.0 23.9 0.0

110 46.4 38.2 40.9 38.2 29.1 2.7 19.1 0.0

114 43.0 53.5 43.0 42.1 38.6 0.9 15.8 0.0

80 41.3 37.5 35.0 37.5 43.8 1.3 22.5 0.0

50 48.0 48.0 40.0 40.0 48.0 10.0 12.0 0.0

235 42.6 43.8 40.9 37.0 36.2 3.4 19.1 0.0

  ２０代 17 47.1 29.4 35.3 35.3 23.5 0.0 23.5 0.0

  ３０代 59 40.7 35.6 42.4 32.2 22.0 1.7 23.7 0.0

  ４０代 69 40.6 55.1 44.9 37.7 39.1 1.4 17.4 0.0

  ５０代 55 43.6 40.0 34.5 38.2 45.5 1.8 21.8 0.0

  ６０代以上 35 45.7 48.6 42.9 42.9 45.7 14.3 8.6 0.0

165 49.7 40.0 40.6 42.4 38.2 1.2 17.6 0.0

  ２０代 29 58.6 24.1 51.7 37.9 31.0 0.0 24.1 0.0

  ３０代 51 52.9 41.2 39.2 45.1 37.3 3.9 13.7 0.0

  ４０代 45 46.7 51.1 40.0 48.9 37.8 0.0 13.3 0.0

  ５０代 25 36.0 32.0 36.0 36.0 40.0 0.0 24.0 0.0

  ６０代以上 15 53.3 46.7 33.3 33.3 53.3 0.0 20.0 0.0

 ６０代以上

 男性計

全体

性別

年代

 女性計

性別

×

年代

より多くの人が市民農園を利用するようになるために必要だと思う取り組み

（％）

 男性

 女性

 ２０代

 ３０代

 ４０代

 ５０代

    （（（（７７７７））））    よりよりよりより多多多多くのくのくのくの人人人人がががが市民農園市民農園市民農園市民農園をををを利用利用利用利用するようになるためにするようになるためにするようになるためにするようになるために必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思うううう取取取取りりりり組組組組みみみみ    

より多くの人が市民農園を利用するようになるために必要だと思う取り組みについては、「身近な

場所での農園開設」（45.5％）が最も高く、次いで「駐車場や休憩施設の整備、充実」（42.3％）、「農

園情報の提供」（40.8％）となっている。 

 
□□□□    Q12.Q12.Q12.Q12.よりよりよりより多多多多くのくのくのくの方方方方にににに市民農園市民農園市民農園市民農園をををを利用利用利用利用していただくためにはしていただくためにはしていただくためにはしていただくためには、、、、どのようなどのようなどのようなどのような取取取取りりりり組組組組みがみがみがみが必要必要必要必要だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。（。（。（。（いくつでもいくつでもいくつでもいくつでも））））    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「身近な場所での農園開設」は女性（49.7％）の方が高く、「駐車場や休憩施設の整

備、充実」は男性（43.8％）の方が高くなっている。 

年代別でみると、「身近な場所での農園開設」は 20代（54.3％）が最も高く、「駐車場や休憩施設の

整備、充実」は 40代（53.5％）が最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    


